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ACTA

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, a las trece horas y treinta y siete minutos del tres de marzo de dos mil veinticinco, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente convocado a tiempo y en forma, se reúne la Comisión Académica del Doctorado del Programa de Ciencias Sociales en el Seminario 4 del Centro de Documentación Científica, en sesión ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1.
ORDEN DEL DIA: 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Lectura y aprobación del acta anterior

- El Acta se aprueba por asentimiento.

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del Coordinador.

- El Sr. Coordinador informar sobre la nuevas formas de evaluar las Tesis Doctorales. Hay que generar un documento nuevo, para ajustarse a las nuevas formas de Lecturas de Tesis Doctorales.

- El Sr. Coordinador informa que en todos los documentos de las publicaciones tiene que aparecer la UGR.

- El Sr. Coordinador nos informa de las actividades que comienzan durante toda la semana con la inauguración del Curso.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Admisión de nuevos profesores
Los profesores siguientes han pedido su incorporación al doctorado:

Francisco Javier Alarcón

Juan Manuel Manfredi.

Alberto Bueno, es Ayudante Doctora y con sus publicaciones puede tener el  sexenio.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Aprobación de trámites para la defensa de tesis doctorales (if any)
a) Francisco Javier Ojeda.

- Resultados: Las publicaciones cumplen los requisitos.

- Propone tres evaluadores internacionales.

- Es una Tesis de Doctorado con mención Internacional.

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización/aprobación de solicitudes varias.

- El Sr. Coordinador nos informa de las siguientes autorizaciones: una estancia en el extranjero; baja temporal; realizar la Tesis por Compendio; Cambio de tutor; cambio de título, etc. A todas ellas se les ha dado el visto bueno.

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas.

- Sin ningún ruego.

Se levanta la sesión de la Comisión de Doctorado a las 14:38 horas sin otra consideración particular.


En Granada, a 3 de marzo de 2025

	Vº Bº

Evaristo Jiménez Contreras

Coordinador
	Francisco Jiménez Bautista 

Secretario


ANEXO 1.

* Asistencia:

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador).

- Víctor Herrero-Solano.

- Carmen Ortega Villodres.

- Estrella Martínez Rodrigo.

- Francisco Jiménez Bautista (Secretario)

* No asisten y se disculpan:

- Diego Becerril Ruiz.

- Carmen Egea Jiménez.

- Mª Teresa Díaz Aznarte.

- Rafael Martínez Martín.

- Emilio Sánchez Santa-Bárbara.
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